
 

ROTEIRO DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL 

DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) LEGISLATURA (2021 - 2022) –  

PERÍODO – 20 DE MAIO DE 2021      - 9:00 HORAS  

 

LUIS – BOM DIA  A TODOS ! 

LUIS– CONVIDO O SECRETÁRIO DESTA CASA A FAZER A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES.  

LUIS - HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES 

E COM A PROTEÇÃO DE DEUS - DECLARO ABERTA A SESSÃO 

ORDINÁRIA DESTE DIA.  

LUIS – DETERMINO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR  

LUIS – EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR  

LUIS – DETERMINO A LEITURA DO EXPEDIENTE  

PROJETO DE LEI N.º 218/2021 – AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE ORÓS 

– QUE ALTERA O NOME DO CENTRO DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E 

ADULTOS- CEJA – LOCALIZADO NA RUA DO CAMPO, S/N. BAIRRO SÃO 

GERALDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

LUIS – ENCAMINHO ÀS COMISSÕES PARA ESTUDO E PARECER  

PROJETO DE LEI N.º 217/2021 – QUE ABRE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL  AO  ORÇAMENTO  VIGENTE  E  DÁ  OUTRAS  

PROVIDÊNCIAS.  

PARECERES LUIS – EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N.º 217/2021 

PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 023/2021 – AUTOR ANDESON  

CÂNDIDO,  LUIS ALVES DE ARAÚJO;   CESAR CAETANO DA SILVA;   

JOÃO JOAQUIM DA SILVA FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES  

JÚNIOR;      CLAUDEMIR  RODRIGUES  VIEIRA  E                         

FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO  – INDICANDO AO  

GESTOR MUNICIPAL QUE ATRAVÉS DE PROJETO DE LEI VIABILIZE A 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL DESTINADO A 

MANUTENÇÃO DO FUNCIONAMENTO DA COZINHA E PADARIA 

COMUNITÁRIA EM ORÓS.  

LUIS – EM VOTAÇÃO  

PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 024/2021 – AUTOR ANDESON CÂNDIDO – 

INDICANDO AO GESTOR MUNICIPAL QUE   ATRAVÉS DE  



 

PROJETO DE LEI CRIE O CARGO DE SECRETÁRIO ESCOLAR E SEJA 

INCLUIDO A FUNÇÃO NO ORGANOGRAMA FUNCIONAL E ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, DESTACANDO AINDA 

QUE TAL FUNÇÃO SERÁ DESTINADA PARA SERVIDORES QUE SERÃO 

LOTADOS NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO E SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.  

LUIS – EM VOTAÇÃO  

PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 025/2021 – AUTORES – JOÃO FILHO E CESAR 

CAETANO – INDICANDO AO GESTOR MUNICIPAL A  

CONSTRUÇÃO DE DUAS PASSAGENS MOLHADAS PARA OS RIACHOS 

SITUADOS NO SITIO SÃO ROMÃO.  

LUIS – EM VOTAÇÃO  

REQUERIMENTO N.º 87/2021 – AUTOR NELÇO FILHO – CONVIDANDO O 

PROCURADOR JURIDICO DO MUNICIPIO – DR HUMBERTO JÚNIOR A VIR 

À CÂMARA PARA INFORMAR A ATUAL SITUAÇÃO DA AÇÃO JUDICIAL QUE 

TRATA OS PRECATÓRIOS DO FUNDEF DE INTERESSE DESSE MUNICIPIO.  

LUIS – EM VOTAÇÃO REQUERIMENTO N.º  97/2021 – AUTOR VICENTE 

PINTO –  

SOLICITANDO A PREFEITURA O CALÇAMENTO DA TRAVESSA SITUADA 

ENTRE O MUTIRÃO BOM JESUS E A RUA ONDE SITUA-SE O CRAS JOÃO 

LOPES (BAIRRO DE FÁTIMA)  

REQUERIMENTO N.º 98/2021 – AUTOR MANUEL FERNANDO – 

SOLICITANDO AO GESTOR MUNICIPAL QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 

DE OBRAS  PROVIDENCIE A RETIRADA DOS ENTULHOS ACUMULADOS ÀS 

MARGENS DO CALÇAMENTO E SOBRE AS CALÇADAS IMPEDINDO A 

PASSAGEM DOS PEDESTRES.  

LUIS – EM VOTAÇÃO  

REQUERIMENTO N.º 99/2021 – AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES – 

SOLICITANDO AO GESTOR MUNICIPAL O ASFALTAMENTO DAS RUAS 

CENTRAIS DO DISTRITO DE PALESTINA.  

LUIS – EM VOTAÇÃO  

*************************************************************************  

PEQUENO EXPEDIENTE – PASSEMOS AGORA AO PEQUENO 

EXPEDIENTE -  O PARÁGRAFO  1.° DO ART. 164 DETERMINA QUE O 

PEQUENO EXPEDIENTE DESTINA-SE A BREVES COMUNICAÇÕES  



 

OU COMENTÁRIOS, INDIVIDUALMENTE, JAMAIS POR TEMPO  

SUPERIOR A 5 (CINCO) MINUTOS, SOBRE A MATÉRIA APRESENTADA, 

PARA O QUE O VEREADOR DEVERÁ SE INSCREVER PREVIAMENTE EM 

LISTA ESPECIAL CONTROLADA PELO SECRETÁRIO.  

ENTÃO NÃO TEMOS VEREADORES INSCRITOS PARA FALAR NESSE 

PEQUENO EXPEDIENTE.  

LUIS – PASSEMOS AGORA AO GRANDE EXPEDIENTE – O PARÁGRAFO 3.º 

DO ART. 164  DETERMINA QUE  — NO GRANDE EXPEDIENTE, OS 

VEREADORES, INSCRITOS TAMBÉM EM LISTA PRÓPRIA PELO 

SECRETÁRIO, USARÃO A PALAVRA PELO PRAZO  

MÁXIMO QUE ERA DE  30 (TRINTA MINUTOS) (TEMPO MODIFICADO PELA 

RESOLUÇÃO N.º 014/2020 QUE DETERMINOU 10 MINUTOS, PARA TRATAR 

DE QUALQUER ASSUNTO DE INTERESSE PÚBLICO.  

LUIS – COM A PALAVRA O VEREADOR MANUEL FERNANDO – SOBRE 

ÚNICO ASSUNTO – OBRAS MUNICIPAIS.  

LUIS – COM A PALAVRA O VEREADOR MANUEL FERNANDO – SOBRE 

ÚNICO ASSUNTO – MAIO AMARELO E DEMUTRAN  

LUIS – NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A 

SESSÃO.  

   


